



有难事

找帮办

十多堆垃圾分布三百米街道

近半月无人清理 商户、居民盼整治



创建省级文明城
建设幸福新枣庄



晚报讯 (记者 寇光 摄影报道) “300米的街道上, 11堆大大小小的垃圾堆在路边10多天没人问了, 你们快来看看帮忙处理一下吧, 再这样下去, 这条街就成垃圾一条街了。”11日一大早, 记者接到薛城区海河花园小区居民张女士打来的热线反映, 薛城区燕山路与科苑路之间的中间路段, 堆弃着十余堆垃圾, 垃圾散发的气味让人心烦, 更

加影响城市形象。11日上午记者对此展开了调查。

短短三百米 垃圾十余堆

“这垃圾堆在这里得有十天半月了, 一直没有人问, 我们也向上反映过, 但一直没有得到明确的回应。”附近的商户李先生说道。记者仔细调查后发现, 海河路路段较长, 但垃圾却集中在最繁华的燕山路

与科苑街之间的中间路段, 这条总长也就三百余米的道路上, 竟然出现了11堆大小不一的垃圾堆, 最小的也有井盖般大小, 大的也得有两三平方米。

蛋壳、塑料袋、宣传单、用完的蜂窝煤……记者通过观察发现, 垃圾堆里的垃圾多为生活垃圾, 部分垃圾堆气味刺鼻难闻, 过往行人在经过时纷纷掩鼻快速通过。

商户、居民 都脱不了干系

那么到底是谁造成了这一堆堆垃圾“奇观”呢? 对此记者采访了大量的路人和附近的商户, 大家众说纷纭, 有说垃圾是附近商户丢弃的, 也有说是路边行人丢弃的, 甚至还有说是附近居民丢弃的。

“光看垃圾的内容就知道是谁仍的了, 什么蜂窝煤、鸡蛋壳之类的, 肯定是那些路边的移动小商贩扔的, 他们有做鸡蛋饼的, 离的近顺手就扔了。”路边的商户朱先生表示, 也不排除行人扔垃圾的可能, 因为垃圾堆中的大量塑料袋只能是来来往往的行人所扔。不过也有不少的行人表示, 垃圾堆的存在与附近的商户也是脱不了关系的。

“有些商户很不讲究, 趁别人不注意把自己的垃圾往别人的店门口扔, 对方发现后再把垃圾扔回去报仇, 长此以往下去形成恶性循环, 极大影响了商户之间的和谐。”附近居民孙先生爆料道。孙先生表示, 垃圾的存在不仅污染环境, 而且把好好的一条街道, 变成了垃圾街, 一条繁华的街道形象尽毁。

没有垃圾收集站 近十天无人清理

在进一步的调查中记者了解到, 原本街上的垃圾堆数量并没有这么多, 垃圾堆也并没有现在这么大, 之所以会变成现在这个样子, 是因为这些垃圾已经十多天没有人清理了。

“刚开始的时候并没有这些垃圾堆, 也不知道谁先开的头, 这垃圾竟然越堆越大, 数量竟然越来越多, 再加上无人清理, 才形成了现在这个样子。”附近商户王先生表示, 由于附近没有垃圾收集站, 因此以往扔垃圾是个头疼的事情, 每次扔垃圾都要走很远的路, 因此大家扔垃圾都是多攒一些再去扔。“后来大家发现路边开始出现垃圾堆, 虽然那时候的垃圾堆数量少、面积小, 但一些商户也开始往那里扔垃圾, 渐渐的才有了现在的规模和数量。”王先生说。

在王先生看来, 无论是谁扔的垃圾, 这些都已不重要, 重要的是应该尽快清理掉这些垃圾堆, 以免它们继续“壮大”。“希望有关部门能够把这些垃圾堆清理干净, 还我们一个干净的海河路。”王先生说。

遍地垃圾 喷满野广告

小区广场脏乱 居民不愿去玩

晚报讯 (记者 李帅 摄影报道) “我们小区的这个广场是越来越脏乱了, 遍地的垃圾、景观石上被喷了办证的电话号码。这些原本休闲娱乐的地方变得脏乱不堪。”近日, 家住峯城区文昌小区的王先生向记者反映道。

随后, 记者来到了峯城区文昌小区西南角的文昌游园, 看到正如王先生所说的那样, 草丛里散落着各种塑料袋、包装袋, 还有豆浆杯等杂物, 位于广场中间的景观石上面也被喷满了各种办证的电话号

码。围着广场游走一圈发现, 被涂上办证的地方不止这一处, 这让原本干净的广场显得特别的混乱。在广场的健身器材上, 还有居民在那上面晒起了衣服, 广场中间的亭子上也被贴满了各种小广告。如此种种, 导致小区广场脏乱差, 也使得不少居民不愿意再来这里健身休闲。

“原本好好的健身休闲广场, 很多人从很远的地方来这里游玩, 人一多再加上管理不好, 也不知道什么时候开始变得这样脏乱不堪。现在在花池里垃圾遍布、小广告到处都

是, 很多人都不愿意来这里玩了, 现在就是一些附近的居民来这里晒晒太阳。”该小区居民周先生向记者说道。

“我们小区是个老小区了, 老小区能有健身广场的不多, 所以当时很多人来这里玩, 但是管理不好导致小区广场成了卫生死角, 时间一长更是无人管理, 就这样恶性循环, 看着这么好的广场却是这么脏乱差, 我们也是很着急, 所以希望有关单位能够尽快把广场管理起来。”一位小区居民最后说道。



信号灯出故障

11日上午, 在中区华山路与文化路十字路口, 向西直行的交通信号灯出现故障, 导致该方向行驶的车辆受影响。附近商铺的店主告诉记者, 红绿灯出现故障已经有几天了, 希望有关部门能够及时进行修理。

(记者 王龙飞 摄)

帮办热线

今日值班

刘豹 15163248077
王龙飞 15263206262
马帅 15266162222
苏羽 8888501

来信地址:

山东省枣庄市文化路61号
枣庄晚报记者部

电子邮箱:

zzwbrx@163.com

帮办QQ:

1749759444

餐馆已关门 团购仍进行

晚报讯 (特约记者 王辉) 1月10日, 市民王女士致电本报反映, 她在美团网团购了滕州市步行街城色·法蘭一家西餐厅的消费券, 不料该店已经歇业, 有种上当受骗的感觉, 她想通过本报提醒市民注意。

1月9日上午, 王女士在美团网上团购了一张价值78元的城色·法蘭西餐。“我看团购上说原价要174元, 团购的套餐比较实惠, 网友的评价都还不错, 就买了。”王女士说, 她从七彩阳光城赶到步行街时却发现商家大门紧锁门口贴着吉房转让, 才知道这家店已经停业了, 感觉自己被坑了。由于该团购支持随时退款, 王女士并没有损失, 但她十分不解, 商家既然已经歇业, 为何团购活动依然进行。“这会误导不少市民, 很多人都白跑一趟。”王女士称。

当日下午1时许, 记者赶到该店, 发现大门紧锁, 店门口没有张贴相关告示。附近一家眼镜店的工作人员称, 由于生意不好, 该店上周日已经关门停业。记者随后登录美团网, 发现位于步行街城色·法蘭西餐厅团购活动要持续到10月11日才结束, 网友最近的评价是1月11日。

记者随后拨打美团网客服电话反映该情况。一名客服称, 商家或者美团网方面的原因导致消费者无法消费, 可以给消费者退款。由于商家没有告知, 他们并不知道商家已经停业的情况, 如果确定商家已经停业, 美团网方面会关闭该商家的团购活动, 避免给消费者带来不便。